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1.Za datu funkciju y=-3x+1 popuni tablicu:  

2.Odredi nulu funkcije y=-2x+
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1

 i nacrtaj njen grafik.

3.Odredi vrednost parametra m tako da funkcija y=(-2m+1)x-m+4 bude rastuća.

4.Odredi linearnu funkciju y=kx+n koja odseca na y osi odsečak 3 i paralelna je grafiku funkcije y=6x-576.

5.Koja od tačaka A(0,-2), B(1,-1), C(2,-2) pripada grafiku funkcije y=-3x+2?
6.Zbir brojeva -1,25 i 7
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 podeli brojem -2,5.
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1.Za datu funkciju y=-4x-1 popuni tablicu:  

2.Odredi nulu funkcije y=
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x-2 i nacrtaj njen grafik.

3.Odredi vrednost parametra m tako da funkcija y=(1-3m)x-m-4 bude opadajuća.

4.Odredi linearnu funkciju y=kx+n koja odseca na y osi odsečak 2 i paralelna je grafiku funkcije y=-5x+673.

5.Koja od tačaka A(0,1), B(1,1), C(2,2) pripada grafiku funkcije y=2x-1?

6.Proizvod brojeva 2
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 i 2,5 umanjiti za zbir brojeva 8,5 i 3,34.

1.Za datu funkciju y=-2x-1 popuni tablicu:  
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2.Odredi nulu funkcije y=-
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x-1 i nacrtaj njen grafik.

3.Odredi vrednost parametra m tako da funkcija y=(-3m+6)x-2m-3 bude rastuća.

4.Odredi linearnu funkciju y=kx+n koja odseca na y osi odsečak -2 i paralelna je grafiku funkcije y=4x-286.

5.Koja od tačaka A(0,1), B(-1,3), C(2,2) pripada grafiku funkcije y=-4x-1?

6.Zbir brojeva -1,25 i 7
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 podeli brojem -2,5.

1.Za datu funkciju y=2x-1 popuni tablicu:  
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2.Odredi nulu funkcije y=
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x-2 i nacrtaj njen grafik.

3.Odredi vrednost parametra m tako da funkcija y=(-2m-3)x-m-8 bude opadajuća.

4.Odredi linearnu funkciju y=kx+n koja odseca na y osi odsečak 1 i paralelna je grafiku funkcije y=-3x-243.

5.Koja od tačaka A(0,-1), B(1,-2), C(3,3) pripada grafiku funkcije y=-3x+1?

6.Proizvod brojeva 2
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 i 2,5 umanjiti za zbir brojeva 8,5 i 3,34.

1.Za datu funkciju y=-3x+2 popuni tablicu:  
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2.Odredi nulu funkcije y=-3x+
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1

 i nacrtaj njen grafik.

3.Odredi vrednost parametra m tako da funkcija y=(-4m-8)x+m-3 bude rastuća.

4.Odredi linearnu funkciju y=kx+n koja odseca na y osi odsečak -2 i paralelna je grafiku funkcije y=-7x-571.

5.Koja od tačaka A(0,2), B(-1,1), C(2,2) pripada grafiku funkcije y=-3x-2?

6.Zbir brojeva -1,25 i 7
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 podeli brojem -2,5.
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1.Za datu funkciju y=-3x-2 popuni tablicu:  

2.Odredi nulu funkcije y=-
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x+1 i nacrtaj njen grafik.

3.Odredi vrednost parametra m tako da funkcija y=(2-3m)x-4m+2 bude opadajuća.

4.Odredi linearnu funkciju y=kx+n koja odseca na y osi odsečak -1 i paralelna je grafiku funkcije y=-8x-297.

5.Koja od tačaka A(0,1), B(-1,1), C(2,3) pripada grafiku funkcije y=-2x-1?

6.Proizvod brojeva 2
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 i 2,5 umanjiti za zbir brojeva 8,5 i 3,34.
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